

# 貧窮人有福音可聽

彭國良  
本會專職同工

十年前，黃金閣受到超強颱風吹襲，官方公佈有 77,738 人死亡，55,917 人失蹤；紅十字會估計死亡人數超過 128,000 人；民間更估計死亡人數超過 200,000。當年宣道會堂會籌募了港幣三百多萬元幫助災民，我們透過與當地教會合作，將災款、糧食及物資直接送到災民手中，並把剩餘的款項建立了輔民學生中心及宣信學生中心，免費接待那些受風災影響的貧窮家庭的子女在中心食宿，並在附近的學校上學。輔民學生中心現有學生 25 位，宣信學生中心有學生 40 位，同工的薪金、學生的日用所需、醫療費用、書簿雜費及補習老師費用等支出，全數由差會承

擔。學生可以從小學至報考大學一直在中心住宿，若成績優秀考入大學者，仍會得到經濟上的資助。

兩間學生中心的學生不單有接受教育的機會，幫助他們將來脫離貧窮；他們更可從小就得聞福音，因學生中心都是由傳道人負責管理及照顧，每天都有早會和晚禱，也有祈禱會、查經班、團契及主日崇拜等聚會。在同工們的悉心牧養及屬靈氣氛的薰陶底下，所有的學生都已經決志信主，並得到栽培成長，其中有 3 位學生長大後更成為中心的年青同工。傳道同工們透過定期家長會、探訪、每年的聖誕福音聚會將福音帶給學生的家人、鄰居和四周的村民。



主題文章





宣信學生中心同工和受洗者



第一次洗禮

3年前，輔民學生中心邀請所有學生的家人來參加聖誕慶祝會。由於都是貧窮家庭，加上路途遙遠（最遠的家庭需要兩天時間才來到中心），交通費用負擔沉重，因此中心便全數資助每個學生的家庭成員來回交通費用，讓每個學生的家長及家人都能夠前來中心探望，了解他們的食宿及學習情況，並得聞救主降生這個關乎萬民的大喜消息。當晚出席的學生及其家人約有 300 人，感謝神！

宣信學生中心的佈道事工也做得非常出色。由於處身於虔誠佛教社區，上至官員下至村民對外來宗教都抱著抗拒甚至敵視的態度，無論是聚會及傳福音都要小心謹慎，步步為營，免得惹來村民的注意、抗

拒及反對！但隨著教會開辦學生中心幫助貧窮家庭子女、免息貸款給村民維修漁船、修補漁網和買種子種植、出資興建方便村民的道路及探望供應在監獄中無人願意關心的佛教徒囚犯等種種善行，教會得以在社區中建立了好鄰舍的形象。當地第一個信徒就是因為看見教會的愛心服侍而主動向傳道人表示願意相信基督，受洗加入教會。他亦隨之帶領了所有家人信主；並願意開放其在海邊的房子，雖然建築簡陋，卻成為了第一個滿載基督的愛的家庭聚會點，周邊的鄰舍亦因這個家庭的見證而蒙恩得拯救。由 2011 年至今該社區已有 49 人受洗加入教會，作主的門徒！

基於良好的社區形象與鄰舍關係，傳福音的自由



主  
題  
文  
章



與空間亦大有改善，每年 12 月都可以在村裡舉行聖誕慶祝會，招待村民參加愛宴及聚會，連廟裡面的僧侶也成為座上客。近兩年更獲得地方官員批准，可以邀請基督徒歌手進入村裡表演及分享見證，出席的人數亦由最初的幾百人到近年的一千多人！無論是貧窮人、佛教徒、僧侶都有福音傳給他們。當中更有一位尼姑信主還俗，受洗歸入基督的名下，並成為了學生中心的義工，跟隨傳道同工到不同的村莊探訪和傳

福音，實在是神奇妙的作為！

「貧窮人有福音可聽」，令我想起主耶穌餵飽 5,000 人的神蹟，祂不單滿足他們靈裡面的需要，也顧及他們肉身的需要。今天仍有許多貧窮人在我們身旁，他們既需要福音，也需要我們的關心和幫助。當我們作在一個小子的身上，就是作在主耶穌的身上，不單蒙神記念，也可讓更多人得到幫助、得到祝福、得到福音的好處！



輔民學生中心同工和學生

